
 

PROTOKOLL 

 

DATUM 

 

 2024-12-10 

 

Barn- och utbildningsnämnden 
Tid 

13:00-16:00

Plats 

Kommunhuset Fjugesta - Sammanträdesrum 
Multen 

 

Beslutande ledamöter 

Caroline Carlvier (M) (ordförande) 
Joel Olsson (KD) (vice ordförande) 
Berth Falk (S) (2:e vice ordförande) 
Annéa Ahlberg (M) 
Diana Steen (L) 
Christina Kareliussen (S) 
Rita Elfors (FL)  ersätter Skyeler Palm (-) 
Margareta Carlsson (V)  ersätter Jan Persson (M) 
Jonas Nilsson (S)  ersätter Håkan Zetterholm (C) 

Övriga 

Monica Skantz (Förvaltningschef) 

Protokollet innehåller paragraferna §130 

Ordförande 

Caroline Carlvier (M) 

Justerare 

Jonas Nilsson (S) 

Sekreterare 
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§130 Dnr:BUN 24-590 

Svar på motion från Christina Kareliussen (S) om att 
inrätta ett ungdomsfullmäktige i Lekeberg  
Sammanfattning av ärendet 

I april 2024 inkom Christina Kareliussen (S) med en motion som handlar om att ge kommunen i 
uppdrag att komma med information om hur och när ett ungdomsfullmäktige kan genomföras i 
Lekebergs Kommun. 
 
Att ge ungdomar mer inflytande och delaktighet i samhällsfrågor är viktigt, och Lekebergs kommun 
arbetar ständigt för att skapa förutsättningar för ungas engagemang och delaktighet. För närvarande 
finns det inget beslut eller någon plan för att införa ett ungdomsfullmäktige i Lekeberg. Förvaltningen 
föreslår därför att motionen avslås. 

Beslutsunderlag 

• Motion från Christina Kareliussen (S) om att inrätta ett ungdomsfullmäktige i Lekeberg 
(BUN 24-590-1) 

• §115 BUN AU Svar på motion från Christina Kareliussen (S) om att inrätta ett 
ungdomsfullmäktige i Lekeberg (BUN 24-590-2) 

• Tjänsteskrivelse - Svar på motion från Christina Kareliussen (S) om att inrätta ett 
ungdomsfullmäktige i Lekeberg (BUN 24-590-3) 

Förslag till beslut 

Barn- och utbildningsnämnden föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Yrkanden  

Christina Kareliussen (S) yrkar på att motionen ska bifallas.  

Berth Falk (S) och Jonas Nilsson (S) yrkar bifall till Christina Kareliussens (S) förslag till beslut.  

Caroline Carlvier (M), Joel Olsson (KD), Annéa Ahlberg (M), Rita Elfors (FL) och Margareta 
Carlsson (V) yrkar bifall till förvaltningens förslag till beslut.  

Beslutsgång 

Ordförande finner att det finns två förslag till beslut. Förvaltningens förslag och Christina Kareliussens 
(S) förslag.  
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Ordförande frågar om barn- och utbildningsnämnden kan besluta enligt förvaltningens förslag, och 
sedan om nämnden kan besluta enligt Christina Kareliussens (S) förslag, och finner att nämnden 
beslutar enligt förvaltningens förslag till beslut.  

Reservationer  

Berth Falk (S), Jonas Nilsson (S) och Christina Kareliussen (S) reserverar sig mot beslutet.  

Beslut 

Barn- och utbildningsnämnden föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Suzan Mehanna 
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